



О ходе расследования уголовного дела в отношении Константина Мрыхина – одного из обвиняемых по уголовному делу по факту пожара в ночном клубе «Хромая лошадь»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю одному из руководителей ночного клуба «Хромая лошадь» Константину Мрыхину предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершенное организованной группой, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью, смерть двух и более лиц). По данным следствия, 5 декабря 2009 года в клубе «Хромая лошадь» Мрыхин, действуя совместно с другими собственниками и дирекцией клуба, организовал праздничное мероприятие, во время которого в нарушение правил пожарной безопасности в помещении заведения был устроен фейерверк, в результате которого произошел пожар. Из-за легковоспламеняемых конструкций помещения клуба и недостаточного количества эвакуационных выходов, произошла гибель 156-и человек, 64-м - причинен тяжкий вред здоровью, 9-и - средней тяжести и 7-и - легкий вред здоровью. В настоящее время Мрыхин этапирован в Пермский край и содержится в СИЗО. По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Октября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/560398>